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	РЕГИОНАЛЬНОЕ ОТДЕЛЕНИЕ ПОЛИТИЧЕСКОЙ ПАРТИИ СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ

В ГОРОДЕ САНКТ-ПЕТЕРБУРГЕ


191002, Санкт-Петербург, ул. Рубинштейна, д. 20, тел. 612-12-90, 713-23-92

В Санкт-Петербургскую избирательную комиссию

Заявитель: Региональное отделение Политической партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ в городе Санкт-Петербурге 
ЖАЛОБА НА НАРУШЕНИЕ ИЗБИРАТЕЛЬНЫХ ПРАВ
«06» декабря 2011 года
Исх. № _______

04 декабря 2011 года были проведены выборы депутатов Законодательного Собрания Санкт-Петербурга пятого созыва.
В соответствии с пунктом 1 статьи 68 Федерального закона «Об основных гарантиях избирательных прав и права на участие в референдуме граждан Российской Федерации» подсчет голосов избирателей осуществляется открыто и гласно с оглашением и соответствующим оформлением в увеличенной форме протокола об итогах голосования последовательно всех результатов выполняемых действий по подсчету бюллетеней и голосов избирателей, участников референдума членами участковой комиссии с правом решающего голоса
В соответствии с пунктом 26 статьи 68 указанного Федерального закона после проведения всех необходимых действий и подсчетов участковая комиссия в обязательном порядке проводит итоговое заседание, на котором рассматриваются жалобы (заявления) о нарушениях при голосовании и подсчете голосов избирателей, участников референдума, после чего подписывается протокол участковой комиссии об итогах голосования и выдаются копии протокола лицам, указанным в пункте 3 статьи 30 закона. Протокол об итогах голосования заполняется в двух экземплярах и подписывается всеми присутствующими членами участковой комиссии с правом решающего голоса, в нем проставляются дата и время (час с минутами) его подписания. Не допускаются заполнение протокола об итогах голосования карандашом и внесение в него каких-либо изменений. Подписание протокола с нарушением этого порядка является основанием для признания этого протокола недействительным и проведения повторного подсчета голосов.

При этом в соответствии с пунктом 34 статьи 68 указанного Федерального закона данные протокола об итогах голосования передаются в вышестоящую комиссию по техническим каналам связи (за исключением голосовых средств связи) ГАС "Выборы" либо иной технической системы передачи информации.
Таким образом, данные, вносимые в ГАС «Выборы», должны соответствовать данным, содержащимся в итоговых протоколах участковых избирательных комиссий.
В соответствии с вышеприведенными нормами федерального закона внесение изменений в итоговый протокол участковой комиссии не допускается.

Таким образом, итоговый протокол участковой избирательной комиссии, предоставленный в территориальную избирательную комиссию, должен соответствовать протоколу, составленному в помещении участковой комиссии сразу после подсчета голосов. 
В целях соблюдения принципа гласности заверенные копии итоговых протоколов выдаются членам комиссии, наблюдателям, иным лицам, указанным в пункте 1 статьи 30 Федерального закона об основных гарантиях избирательных прав.
Таким образом, копии протоколов, выданные членам участковых комиссий, соответствуют итоговым протоколам участковым избирательным комиссиям и реально отражают результаты выборов на каждом конкретном участке.

Следовательно, несоответствие итогового протокола, предоставленного участковой комиссией в территориальную избирательную комиссию, копии протокола, выданной членам комиссии, наблюдателям, иным лицам, свидетельствует о том, что протокол подвергался исправлениям.

В ходе подведения итогов выборов по избирательной территории № 21 в ТИК № 4 кандидатами, членами комиссий, наблюдателями были выявлены несоответствия данных, внесенных в ГАС «Выборы», копиям протоколов, полученных кандидатами, членами участковых комиссий, наблюдателями.
Указанные несоответствия приведены в Приложение № 1 к настоящей жалобе.
При этом какого-либо пересчета бюллетеней на участках, в отношении которых есть расхождения, не производилось.


На основании данных ГАС «Выборы», не соответствующих реальным результатам, полученным при подсчете голосов участковыми избирательными комиссиями, ТИК № 4 был составлен итоговый протокол итогов выборов по избирательной территории № 21.
Таким образом, УИК были допущены существенные нарушения законодательства о выборах в ходе подведения итогов выборов, выразившиеся в предоставлении в ТИК данных о результатах выборов, не соответствующих действительности. Возможно, соответствующие нарушения были допущены ТИК № 4 при вводе информации в ГАС «Выборы».
Указанные нарушения привели к фактической невозможности установить действительную волю избирателей.

При этом жалобы, поданные в территориальную избирательную комиссию на действия участковых избирательных комиссий, были оставлены без рассмотрения, то выражено в особо мнении, приложенном к итоговому протоколу ТИК № 4.
Также в участковые избирательные комиссии на избирательной территории № 21 было подано более 90 жалоб и актов о нарушение избирательных от избирателей, наблюдателей, членов УИК с правом совещательного голоса. Указанные жалобы не нашли своего отражения в протоколах избирательных комиссий. Решения по жалоба комиссиями не принимались. Указанные жалобы и акты подтверждают наличие иных, помимо описанных выше, нарушений законодательства о выборах. Так, в связи с отсутствием достаточного количества избирательных бюллетеней некоторые избиратели были незаконно лишены своего права на участие в выборах, многие избиратели отсутствовали в списках избирателей, что привело к снижению явки избирателей. При этом массовый характер носило включение в списки избирателей тех избирателей, которые временно пребывают на территории избирательного участка. Участковые комиссии не проверяли подлинность свидетельств о регистрации по месту временного пребывания, несмотря на то, что подлинность этих свидетельств вызывала сомнения. 
На основании изложенного просим отменить решения УИК №№ 689, 691, 692, 693, 695, 702, 704, 707, 710, 711, 712, 714, 715, 718, 719 об итогах голосования и о результатах выборов на избирательных участках №№ 689, 691, 692, 693, 695, 702, 704, 707, 710, 711, 712, 714, 715, 718, 719, отменить решение ТИК № 4 об итогах голосования и о результатах выборов по избирательной территории № 21.

О времени и месте рассмотрения настоящей жалобы прошу известить уполномоченных представителей Регионального отделения Политической партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ в городе Санкт-Петербурге.


Приложение № 1 – сводная таблица по УИК избирательной территории № 21 с указанием числа голосов избирателей в соответствии с протоколами, копии которых имеются у заявителя, и числа голосов, указанных в ГАС «Выборы».
Приложение № 2 – копии жалоб и актов о нарушении законодательства о выборах на 90 листах.

Уполномоченный представитель Регионального отделения

Политической партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ

в Санкт-Петербурге
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